Janpanka MuxajnoBuh

Yac opoj 30: IIpumena [luraropune TeopemMe HA KBAAPAT
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3AJIATAK 1: Axo je ny’KuHa CTpaHUIE KBajjparta 6¢m n3padyHaj NOBpPIIMHY, 00MM, TUjaroHaly KBajapara,
MIOJIYTIPEYHUK ONKCAHE KPYKHUIIE, TOJIYIIPEYHUK YITUCAHE KPYKHHUIIE.
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Janpanka MuxajnoBuh

3AJATAK 2: O6um kBazapara je 36 cm. U3padyHaj 1y>KUHY AvjaroHale.
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3AJATAK 3: Tlospumna kBazgpara je 36 cm” . V3padyHaj QyKHHY AHjaroHale.
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3AJIATAK 4: M3pauynaj oOuM UM MOBPILIMHY KBaJ(paTa ako je JaTa JyXKHUHA J1jaroHaie 42em.

d =42cm d=a2 0 =4a P=d
0.p=1? W2=a2 0=4-4 P=4

a= 4\/5; \/5 Jlomahu 3a1arak:
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